

nyért!  
kavasat!

ezeteknél

zeti könyvelő  
István JASZÓV  
Berettyóújfalun),  
szakszervezeti tag  
Lajos JASZÓV  
Berettyóújfalun),  
gyászati üzemi  
vezető (Török  
ezeti ügyvezető  
Benedek fel-  
előnök (Berety-

vetkezési dolgo-  
ell törekedni,  
lgozó nyertje el  
nyit.

k el

1129-8 400 tőrfé  
akai 5:59,9. Az  
noveli az a nagy  
k adat e című  
ulták felül —  
bőve előadás,  
o, K. e. Jost N.)  
Szabó Éva pedá-  
szabban tovább,  
szervező vezető

Nyitányezék  
re ellen roma-  
A magyar  
a magyar és  
nyában, —  
pópálada valosa,  
kban szegeden  
szavazást.  
zék meg a me-  
széi bírókóval,  
Közveti Pinter  
szeltes, Kalmár,  
ednes, Pongor  
debreceiben me-  
széki tiszok te-  
rajni edzőkőze  
Bihar megye it-  
töltöttja vasárna-  
el az ott me-  
zások bajnokai,  
piadabajnokság  
Hajdú-Bihar  
főbajnokság  
debreceiben,  
bajnokság Gor-  
ni szakkörben  
haradt a Bajma-  
ze. A bármelyi  
helyén vannak  
Lokomotív II

Isora  
örtökön próba-  
Esző teszték.  
ortókön 4, 6, 8  
Alföldi Arány-  
teka.  
örtökön 3, 5, 7  
tt próbaigazgá-  
olalmas.  
12, 2 órákon-  
6, 8 órákon-  
gyatni bevezé-  
kolléjumi:  
Aruház: Sport,  
bert II, Fejei,  
Gazdasági, Tá-  
P  
árja Hajdú  
széki lapja  
széki:  
EBRT  
10:  
HA  
széki u 3  
13,40.

FRAGYA  
Kereskedelmi  
eni osztálya  
on város do-  
vállalat 1.  
ol a Hajdú-  
parak Mezei  
lvadt be —  
2 a att levő  
is hó 7-vel  
lévővárosi 9.  
k a dolgozó,  
állalat mákó,  
latoa dolga-  
fűtési stb)  
Külsővárosi  
közvetlen.  
AH  
YES márkás  
sz eladó,  
széki stb.

Világ proletárjai egyesüljete!

# NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 81. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

CSÜTÖRTÖK, 1953 APRILIS 8.

**A mai számban:**  
Kiemelkedő eredményeket érnek el a megye traktorosai (3. old.)  
Ne feledjünk! (3. old.) — Ma kezdődik Ozdon a II. Békétkölesön má-  
sodik sorsolása (3. old.) — Megkezdtek a rizs vetését az újrászí-  
Lenin tszsz\_ben (4. old.) — Ujra játszik a D. Honvéd—D. Loko-  
motív mérkőzést (4. old.)

## Kultúrágítációval a választások sikeréért

Választásra készül az ország. Arra készülnek dolgozóink, hogy újra bebizonyítsák: egységesen sorakoznak fel nagy pártunk mögött, amely győzelemről-győzelemre vezető népünk szép jelenlétünkkel is ragyogóbb jövőnk felé. Nem kétséges, hogy ez a választás pártunk és kormányunk helyes politikájának újabb diadala lesz, amely után még gyorsabb iramban emelkednek égjele a szocializmus új építkezési fel-  
még több vasat ad országunknak a szocializmus nagy kohó,  
még több szénét új Komló és Pécsbányatelep, még egységesebb és szilárdabb lesz népünk a szocializmus építésében, a béke védelmében.

ség, ahol nem létesítenek agitációs szobát, amely szemléltető dokumentumokkal tárja fel a múltat és mutatja be a jelont. Ne korlátozódjanak azonban ezek a szobák csupán csak a múlt és jelen bemutatására, hanem mutassák meg a jövőt is: azt, hogy mi mindenit kap még terveinkkel az ország, a város, a község. A kultúrágítációs munka azonban csak akkor lesz igazán jó, ha ezzel együtt bemutatja azt is, hogy nincs olyan dolgozó, aki közvetlenül is ne kapna sokat jövőt formáló nagy terveinkből. Nem szabad elfeledkezni csoportjainknak arról sem, hogy a választás nem öncél és a választási agitáció eredményességét az mutatja, hogy mennyiben mozgósít a termelési feladatok becsületes végrehajtására. Így tehát fontos feladat, hogy együttműködjünk, kultúrágítációs brigád-  
jaink ne a közvetlenül előttünk álló termelési feladatoktól függetlenül végezzék a választási agitációt, hanem szerves összhangban azzal. Gyakorlatilag ez most abban nyilvánul meg, hogy csoportjaink a választási agitációt egyidejűleg a gazdasági munkálatok időben történő elvégzésére is mozgósítsanak. Diesérjék, népszerűsítsék a becsületes dolgozókat és bírálják a lenmaradókat.

A választás nagy esztábjában szép és megfizető feladat vár kultúrösportjainkra, művészeti együtteseinkre is. Feladatuk, hogy a művészet, a kultúra eszközeivel segítsék pártunk harcait, dolgozó tömegeink nevelését, meggyőzését. Kultúrösportjaink az eddigiek során már számtalanszor bebizonyították: érzik munkájuk fontosságát és azt a felelősséget, ami népünk nevelésében hárul rájuk. Művészeti együttesek a II. országos kultúrversenyben újra sokat fejlődtek, úgy a számszerű növekedés, mint a színvonal javulása területein. De sokat edződtek is ebben a versenyben, amelynek teljesítményi része csoportjainkól komoly áldozatokat, kemény munkát követelt, hiszen a versenyben csak az az együttes állhat meg a helyén, amelyik kivette részét az aratási és bearatítási munkálatok időben történő elvégzéséről, a beadási kötelezettség becsületes teljesítéséről, a termelőszoövetkezési mozgalmat fejlesztéséről vívott csatákban. Nagy energiával, sodrő megüldetelt harcolt csoportjaink nagy része ezeknek a feladatoknak a teljesítéséért. A feladat most az, hogy ezt a nagy energiát és lendületet átvigyük, továbbfejlesszék a most előtűnik álló célok sikeres végrehajtása érdekében.

Sok helyen elburjánzott az a tévhit, hogy a választási előkészületek időtartamára fel lehet függeszteni az ellenség elleni harcot. Kultúrösportjainknak, kultúrágítációs brigádjainknak nem szabad megfeledkezni egy pillanatra sem Rákosi elvtárs szavairól arról, „hogy az osztályharc frontjain ninesenek semleges zónák”. Tehát a harcot nem csökkenteni, hanem fokozni kell. Meg kell mutatni a kultúrágítáció különböző módszereit alapján az ellenség, a falu verszívóit: a kulákok igazi aratát. Fényét kell deríteni multbeli ténykedésekre. Arra, hogy amíg most sokan közülük úgy próbálják megtevesztetni dolgozóinkat, hogy rongyos ruhákba öltöznek és siránkoznak, a multban még az utolsó falatot is kilopták a falu szegényei szájából.

## Az Orvosi Műszergyár dolgozói elsőnek csatlakoztak a Gheorghiu-Dej Hajógyár versenykihívásához

Az Orvosi Műszergyár dolgozói lelkes, izzóhangulatú röpgyűlésen vitézték meg a Gheorghiu-Dej Hajógyár nagyszerű kezdeményezését, s a következő levél alapján jelentkeztek be csatlakozásukat a választás békeversenyéhez:  
„Örömmel értesültünk a Gheorghiu-Dej Hajógyár versenykihívásáról, hogy május 17. tisztelőre békeverseny induljon országwide. Felmértük eddigi eredményeinket, s most tovább akarunk haladni az új sikerek felé vezető úton előre.  
Az első negyedévi tervünket határidő előtt 6 nappal, március 25-én teljesítettük, ezzel eléget tettünk a debreceni üzemekhez intézett versenykihívásunknak, szocialista kötelezettségünknek.

Most, amikor elfogadjuk a pesti elvtársak felhívását, kollektíven az üzemszerek felajánlását összegyűjtölgölyvállaljuk:  
1. Második negyedévi operatív tervünket június 25-ig részleteiben befejezzük s a hónap végéig újabb 5 százalékos új gyártást tervben felül.  
2. Május 17-ig megindítjuk a 14,5 centiméteres csipeszeink hengerelését melegsajtóval mellet. Ezzel a minőség javítása mellett 30 százalékos időmegtakarítást érünk el.  
3. A sebészeti varróútnél korszerűsítjük a technológiai eljárásokat, ezzel elérjük azt, hogy gyártmányaink a világpiacon a legjobbakkal között szerepelnek.  
4. Június 30-ig előkészítünk a melegsajtóval teljes bevezetésére.

hogy a harmadik negyedévben már ilyen módszerrel készíthessük cikkeinket.  
5. Selejtűnk az első negyedévhez viszonyítva újabb 10 százalékkal csökkenjen.  
6. Forgószék állományunkat a második negyedév végére 5 százalékkal csökkentjük.  
7. Műszaki dolgozóink az anyag és szerszám mindennapi biztosításával, jó munkaszervezéssel segítik a felajánlások teljesítését, ezenkívül kiszélesítik a szakmai oktatási hálózatot, hogy egyre jobb nagytudású, széles ismeretkörrel rendelkező dolgozó lehessen üzemünkben.”  
Uza Károly igazgatóhelyettes,  
Vágner Hanna párttitkár,  
Nagy Zoltánné üb. titkár.

## A debreceni állomás dolgozói is harcba indulnak a választási békeverseny sikeréért

A debreceni állomás dolgozói örömmel fogadták a Gheorghiu-Dej Hajógyár kezdeményező felhívását egy országos versenyre. A vasutas dolgozók a felhívás szövegét tanulmányozva elhatározták, hogy saját területükön is hasonló mozgalmat indítanak.

gy a versenykihívás elfogadásával harcolnak a második negyedévi terv maradéktalan végrehajtásáért. Ennek teljesítése érdekében többek között vállalják, hogy vonaforgalmi tervüket 110 százalékról 112 százalékra emelik. Betartják a menetrendszerű

indítást, s az egyőrára eső árumozdítási tervet, a rakodási idő csökkentésével 25 százalékkal teljesítik. Így a választási békeversenyen elért új termelési győzelemekről készülnék május 1-re, s a választás közele közepe.

## Hajdú-Bihar megyében tegnap kétezer holdon került földbe a gyapot

Kedden a megye néhány községében már megkezdődött a gyapot probavetése. A körösszarkai Szabadság termelőszoövetkezeti csoport ezen a napon 5 hold gyapotot vetett el s ezzel teljesítette is gyapotvetési tervét.  
Szerdán korán reggel aztán az egész megye területén hozzáfértek a gyapot vetéséhez, hogy két napon belül földbe kerüljön a mag. Közül 2000 holdon végezték el a megyében a vetést, ebből 1000 holdon a tavaszi vetés, ebből 500 holdon a tavaszi vetés, ebből 250 holdon a tavaszi vetés, ebből 125 holdon a tavaszi vetés.

gok, húzták a sorokat, hogy közel 400 holdon végezték el a gyapot vetését már az első napon. Igen sok egyenlőleg dolgozó paraszti van, aki követve a tszkek és tszszk példáját, már az első napon elvetették a gyapotot, mint Debrecenben Hajdú Imre, aki 600, Horváth Lajos Kádár-dűlő 800, Béké József Wolaffka-telep 500, Balogh István Wolaffka-telep 300 négyszögön végezték el a gyapot vetését s ezzel teljesítették is tervüket.  
Ennek ellenére az egyéni termelőknél lemaradás tapasztalható. Olyan eset is előfordult, mint Hajdúviden, ahol még hozzá sem kezdtek a vetéshez. Az egyéni termelők kövessék a termelőszoövetkezetek példáját, megma kerüljön minden gyapotmag a földbe.

A nagyhegyesi Október 22 termelőszoövetkezetben már korán reggel ott szorgoskodtak a ta-

## HAJDÚ-BIHAR ELMARADT... Ma lejár az árpa és zab vetésének határideje

Április 10-ig be kell fejezni a tavasziárpa, zab, lucerna, vöröshere, napraforgó, csillagfűrt és cukorrépa, valamint a takarmányrépa vetését. Ma április 9-e van — és megynék szegényteljesen lemaradt: zabvetési tervét mindössze 66,2 százalékra teljesítette, tavasziárpa vetése is gyengén halad.  
A járások közül még nincs egy sem, mely úgy a zab, mint a tavasziárpa vetési tervét teljesítette volna. Különösen nagy lemaradás a debreceni járás községeiben. A tavasziárpa vetési tervét a járás még mindössze 66,6 százalékra, zabvetési tervét pedig 57,3 százalékra teljesítette. A járás tízenhat községe és három városa közül még mindössze öt község vetette el a zabot és négy község a tavasziárpat.  
A legnagyobb felejtélenség, hanyagság mutatkozik még egyes községekben. Hajdúhadházon például mindenre van ide-

külása, a vetési idő, az apólas teljesen azonos volt és a terméseredmények a keresztsoros vetésnél kataszteri holdanként 12-35 mázsa, az egysoros vetésnél 8-53 mázsa volt. Számos példát lehetne még felsorolni. Mégis a debreceni járásban idegenkednek a keresztsoros vetéstől, nem igyekeznek azon, hogy minél több teremjen. A járásban 796 hold tavasziárpat kellett volna keresztsoroson elvetni, amit, ha átlagosan 3 mázsával számolunk, mintegy 2400 mázsa többletermést jelent az országnak. Mégis a debreceni járásban a keresztsoros árpavetésnek még csak 50 százalékát sem végezték el.

A minisztertanács határozatában megszabott vetési határidőből egy nap van még hátra. A községekben, termelőszoövetkezetekben széleskörű felvilágosító munkát minden erővel mozgósítani kell, hogy a vetési határidőből időn belül befejezzék.

A járások közül a legjobb eredményt a debreceni járás érte el.

### Tanulmány jelent meg Sztálin elvtársnak a XIX. pártkongresszuson elhangzott beszédéről

A Szikra kiadásában megjelent D. Csesznokov „J. V. Sztálin beszéde a XIX. pártkongresszuson — a békéért, demokráciáért, a szocializmusért folyó harc programja” című tanulmánya. D. Csesznokov tanulmánya két feje-

zetének címe: 1. Sztálin elvtárs az internacionálizmusról, a dolgozók nemzetközi szolidaritásáról. 2. Sztálin elvtárs a demokratikus követelésekért folyó harc feladatairól a jelenlegi szakaszban.

### Csehszlovák szakszervezeti küldöttség érkezett Moszkvába

A Szovjetunió szakszervezeti központi tanácsának meghívására április 7-én csehszlovák szakszervezeti küldöttség érkezett Mosz-

kvába. A küldöttség vezetője Vojtech Daubner, a csehszlovák szakszervezetek központi tanácsának titkára.

### Olasz hivatalos statisztika az elmúlt év gazdasági sztrájkjairól

Az Olasz Központi Statisztikai Intézet közli, hogy 1952-ben Olaszországban gazdasági jellegű sztrájkokban egymillió 455 ezer

dolgozó vett részt. A sztrájkok összdírtartama elérte a 20,240.000 órát.

### Az amerikai légierő újabb barbár támadásai Korea békés lakói ellen

Az amerikai légierő továbbra is támadja Korea békés lakosságát. A „Koreai Központi Távirajzi Iroda” beszámolója a Phenjan különböző városnegyedét ellen április 5-ére virradó éjjel intézett légitámadásról Nambukszari kerületben és a város északi körzetében átlagosan minden száz négyzetméterre zuhant egy bomba. A békés lakosság köréből sok az áldozat.

társaság más városai és falvai ellen is. Április 1-én bombázta a Dél-Hamgen tartományban lévő Szimimo megye lakott helyeit. Április 2-án amerikai repülőgépek egy csoportja Dél-Phenan tartomány Aneschan megyéjének falvait támadta. Ugyanazon a napon az amerikai légierő támogatással több megyéje ellen. Több támadás érte április első napjaiban Vonszan megye falvait.

### A Szovjetunió testvéri támogatásával épül a Duna-Fekete-tengeri csatorna

A „Romániai Magyar Szó” cikket közöl a Duna-Fekete-tengeri csatorna építkezéséről. A többi között ezeket írja:

Amikor a Duna-Fekete-tengeri csatorna építőivel beszélgettünk, gyakran esik szó a Szovjetunió testvéri támogatásáról. Nem is csoda ez, hiszen az építkezés szinte lehetetlennek tűnő eredményeket érnek el a egyszerű szovjet gépek, a fejlett technika kiváló alkotásai segítségével. Ma már megszokott dolog, hogy egyetlen ember irányításával sokszáz kubikos munkáját végzi el egy-egy szovjet gyártmányú villamos kotrógéppel. Az is megszokottá vált, hogy a szovjet sziklafúrógépek rövid 2-3 óra alatt elvégzik egy egész köbányász-hígdát sokhetes munkáját. A szovjet módszerek alkalmazásával válnak egyre többen elismert munkásokká, sztahanovistákká, országos hírvé szakemberekké.

billenő teherautók száguldanak az országúton. Ahol nemrég még beláthatatlan mocsártenger volt, ma vonatok fűtve hívja fel a látogatók figyelmét a végtelen sorokban húzódnó, földdel megrakott vagonokra. Az ékszavatórok rendkívüli gyorsasággal töltik meg földdel a vagonokat.

A hatalmas zsilip-építkezés is nyüzsgő hangyabolyoknak tűnik. Sokan dolgoznak itt nagy szorgalommal és odaadással. Melyikük a zsilip alapödré. Már nem sok kell ahhoz, hogy elérjék a 12 méteres mélységet. Tovább haladva Novodari, az épülő szocialista város járul a látogató elé. Itt is nagy segítséget nyújtanak a szovjet gépek és munkamódszerek. Az építkezés nemrégiben két szovjet mérnök érkezett. A Szovjetunióból érkezett önműködő betongyár berendezéseinek felszerelésében segítettek és megtanítottak 25 embert annak kezelésére.

### IGY ÉLNEK A DOLGOZÓK A TŰKÉS ORSZÁGOKBAN Jelentősen csökkent a fogyasztás Hollandiában

A „De Waarheid”, Hollandia Kommunista Pártjának lapja írja:

A holland gazdasági intézet által közölt statisztikai adatok azt bizonyítják, hogy a jobboldali szocialista kormányzat háborús politikája mind nagyobb nyomorba dönti a holland népet. Az adatok szerint a holland fogyasztók ez év februárjában 4 száza-

lékkel kevesebb sütiipari cikket, 13 százalékkal kevesebb csokoládéfélt, 9 százalékkal kevesebb dohányárut, 7, 8, illetve 10 százalékkal kevesebb különféle textilipari cikket, 12 százalékkal kevesebb üvegárut, 15 százalékkal kevesebb bútort, 12 százalékkal kevesebb könyvet stb. vásároltak, mint 1952 februárjában.

### Több mint felével csökkent a francia munkások vásárlóképesége a háborúelőtti időkhöz viszonyítva

A „L'Humanité” beszámoló arról, hogy a háború előtti időkhöz viszonyítva több mint felével csökkent a francia munkások vásárlóképesége.

A gyárparosok által közzétett adatok szerint a vasmunkások bére 1917-től 1952 végéig 194,8

százalékkal növekedett. Ugyaneben az időszakban — mutat rá a „L'Humanité” — a kenyér ára 537, a húsé 220, a cukoré 245, a gázé 364, a villanyé 239, a lakbéréké 530, a ruhakonfekcióé 310, a cipő ára pedig 485 százalékkal emelkedett.

### Továbbra is nagyok a nehézségek Buenos Aires élelmiszerellátásában

Sajtójelentések szerint húsféltás terén továbbra is komolyak a nehézségek. A kormány kénytelen volt bevezetni a hús, a

zöldségfélék, a gyümölcs, a baromfi és egyéb élelmiszerek adagolt árúsítását.

### Eltemették Dienes Lászlót

Szerdán délelőtt a Farkasréti temetőben eltemették Dienes Lászlót, a fővárosi Szabó Ervin könyvtár igazgatóját, az Bőtövös Loránt tudományegyetem állam- és jogtudományi kara politikai gazdaságtan tanszékének vezetőjét, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Előadói Irodájának munkatársát.

### Illetékesek figyelmébe!

Az utóbbi időben hanyagságot tapasztalunk egyes hivatalos szerveknél a hozzájuk átküldött leveleikkel kapcsolatban, nem vizsgálják ki és nem válaszolják meg idejében a levelekben felvetett problémát. Ebből is látszik, hogy egyes hivatali szervek még most sem látják azt a hatalmas segítséget, melyet a levelezők nyújtanak azzal, hogy feltárják az észlelt hibákat, hiányosságokat. Ezt bizonyítja az is, hogy a Keletmagyarországi Üzemelőmezési Vállalat vezetősége, a MEZÖKER Vállalat, a szerezési állami gazdaság, a debreceni Járási Tanács, MAVAUT vezetősége, MESZÖV vezetősége nem vizsgálták ki és nem válaszoltak meg határidőre a hozzájuk átküldött leveleket.

A felsoroltakon kívül van még több olyan szerv is, amely hanyagul, a határidőre nem küldte el szerkesztőségünkhez a kivizsgálás eredményét.

### A KULTURÁLIS ÉLET HIREI

Szombaton kezdődnek megynében a választási jelölő gyűlések. A művészeti együttesek feladata mindenütt, hogy gondoskodjanak ezek ünneplésszerűtől: rövid, színvonalas választási műsorokkal készüljenek a gyűlésekre.

Tóth Béla járási népművelési előadó lelkes munkája nyomán Polgáron jól sikerült agitációs szobát rendeztek be, amely a község múltját és jelenét ügyesen összeválogatott, gazdag anyaggal szemlélteti. A polgári példát kövessék a nagylétei és biharkeresztési járás községeiben.

Április 19-én rendezte meg a megyei tanács népművelési osztály a rigmúsirok II. konferenciáját.

A művészeti együttesek II. országos versenyében legjobban szereplő csoportok közül a Debreceni Népi Együttes egy zongorát, a Hajdúszovátai Kodály tiszteletére pedig egy nagyléteit ményű rádiót kapott jutalmul.

### A traktorosok versenye

Szerdai jelentések szerint a legjobb traktorosok versenyében továbbra is Tóth László és váltótársa, Karakó András (hartai gépállomás) vezet 716,5 normál holdas teljesítménnyel. Április 7-én, kedden kimagasló eredményt értek el. Tóth László teljesítménye tízórás műszak alatt 13 normálhold volt, keresete 112,90 forint. Evi tervük teljesítéséhez már csak 133,5 normálhold van hátra.

A legjobbak sorrendje a továbbiakban így alakult:

2. Nagy József és váltótársa, Uhlár János (kondorosi gépállomás) 648,7.

3. Magyar János és váltótársa Várnagy Zoltán (kondorosi g. á.) 595,1 normálholdnak megfelelő teljesítményűt végzett.

A női traktorosok közül Csillag Anna, a csorvási gépállomás traktorosa április 7-ig 193 normálholdnak megfelelő teljesítményt végzett egyedül. Március havii keresete 1376 forint 40 fillér volt.

### Gond nélkül tanulnak a debreceni Egyetemi Orosz Intézetben

A középiskolák érettségiző fiataljai ezekben a hónapokban döntenek a pályaválasztás kérdésében. Sokan jelentkeznek közülük az Orosz Intézetbe, néhányan feltevéznek, visszarúdnak az előtűk dltő (sokszor csak látszólagos) nehézségektől; gyakran tanítan csak azért nem tudják magukat elhatározni, mert nem ismerik az Orosz Intézetet.

Hadd szóljak hát néhány szót a mi intézetünkéről, a debreceni Tudományegyetem Orosz Intézetéről.

Magammal kezdem. Munkásszámra és tudásra, akinek a felszabadulás adta meg a lehetőséget a tanulásra. Ezt azzal hűtőm meg, hogy orosz szakos hallgatóknak jelentkeztem. Felszabadulónk nyelvének, kultúrájának a minél alaposabb megismerése és megismertetése igen megfizethető hivatal.

Amikor középiskolába jártam (1950-ben érettségiztem), mi még nem tanultunk oroszul, mint a mai középiskolások; nem volt még elég orosz szakos középiskolai tanár. Az egyetemre kerülve teljesen előlről, az abc-től kezdjük a nyelvtanulást. Az elfolyamunkon át volt egy-két hallgató, aki egy pár szót értett oroszul. A kezdeti nehézségeket leggyőztük és most, harmadéven, már orosz irodalmi műveket, tudományos könyveket olvasunk, szinte szótár nélkül. Ezt fokozatosan, rendszeres, szorgalmas munkával értjük el. Az első év végére elsajátítottuk azt az alapot, melyre a második éven már oroszul hallgathatunk az előadások nagy részét. Ez még jobban fejlesztette nyelvtudásunkat, így nem volt komolyabb nehézségünk, amikor év végén már orosz nyelven vizsgáztunk. Harmadéven már minden tantárgyat oroszul hallgattunk. Ez biztosítja azt, hogy a negyedik évfolyam elvégzése után nyugodtan, biztos tudással állhatunk a katedrara tanítványaink elé.

Hogyan folyik a tanulás az intézetben? Az Orosz Intézet a nagyterdei Központi Egyetem gyönyörű épületében van elhelyezve. A hallgatók kis (15-18 fős) csoportokra vannak osztva. Minden csoportnak külön tanulóhelyisége

van, ahol délután is tanulhatunk. Az órák nagyrésze ilyen kis közösségekben folyik le, ami sokkal élménytelibb teszi a tanulást. Elősegíti a tanulást az intézet egyre gyarapodó könyvtára, ahol nagy számban megtalálhatók a szükséges irodalmi és tudományos művek.

Nagyon sokat köszönhetünk az intézet előadójának, elsősorban V. I. Csagiseva szovjet professornak, akinek széleskörű tudása a legtöbbet jelent számunkra. V. I. Csagiseva professzor a szovjet ember típusa, aki minden erőjét arra fordítja, hogy minél többet adjon át tudásából. Nemcsak a professzor elvtársról, de az intézet minden előadójáról is a legnagyobb segítséget nyújtja ahhoz, hogy minél jobb eredményeket érjünk el.

Államunk, pártunk különös gondot fordít az orosz nyelv tanulására képzésére. Minden támogatást megad, hogy nyugodtan és zavartalanul tanulhassunk. A hallgatók legnagyobb része ösztöndíjban részesül, amelynek nagysága elsősorban a tanulmányi eredménytől függ. Az ösztöndíjból fedezni tudjuk kiadásainkat (diákzsáló, menza). En pl. mint hallgató 328 forint ösztöndíjat kapok és mint demonstrátor még 300 forint fizetést. (A jó tanulmányi eredmény és tudományos érdeklődést jelemlő hallgatók ugyanis már egyetemi tanulmányaik ideje előtt is bekapcsolódnak az intézet munkájába.) Ezenkívül tankönyvvel is segít bennünket államunk. A szükséges tankönyveket kedvezményesen áron vásárolhatjuk meg. Anyagi gondoktól mentesen tanulhatunk tehát intézetünk hallgatói.

Jöjjetek minél többen az Orosz Intézetbe, ahol az új ember korvacsai formátódnak, ahol új típusú pedagógusokat képeznek.

A munkás, paraszt és haladó értelmiség szarmazású ifjaknak be kell vonniük a tudomány világába. Rátok, most végző középiskolás fiatalokra számít államunk, pártunk. Vár benneteket az Egyetemi Orosz Intézet!

PAÁL LASZLÓ, a debreceni Kossuth Lajos Tudományegyetem Orosz Intézetének III. évf. hallgatója

### Dolgozzon jobban a nagylétei járási DISZ-bizottság

A nagylétei járási DISZ bizottság tagjai megpihennek a babérokon. Ugy gondolják, hogy a járás területén a DISZ szervezeteknél minden jól megy. Pedig ez nem fedi a valóságot, mert a községi DISZ szervezetekben gyenge a politikai munka. Ennek részben az is az oka, hogy nem ellenőrzik rendszeresen a DISZ járási bizottsága a községi DISZ szervezeteket. Ha kimennek ellenőrizni a JB tagjai a DISZ szervezetek, akkor csak keresztül utaznak a községen, vagy az utcán beszélnek meg a feladatokat a DISZ titkárral.

A DISZ járási Bizottsága munkatársai a jövőben rendszeresen ellenőrzik a DISZ szervezeteket, bízzák meg nagy és felelős feladatokkal, hogy a szervezetben lévő fiatalok fejlődjenek és tanuljanak.

P. Szabó Dániel Bagamér

### Egy csomag cigaretta... Levél nyomában

A cigarettafélék nagyrészt huszonötös csomagolásban kerülnek forgalomba s így a „dohányosok” általában cigaretta vásárlásnál soha nem huszonöt, hanem egy csomag cigarettát kérnek. Az utóbbi időben azonban baj van az „egy csomag cigarettával”, mert nem huszonöt, hanem 24, sőt 23 és nem egyszer 22 darabot tartalmaz. Ha azonnal rájönnek a hiányra, akkor a trafikos kárpótolja, de ha már eltávoztak az üzletből a vásárlók, akkor az elárulások van „szerecseséje”. A cigaretta-csomagban egyébként nem egyszer selejtes, kibomlott, törött félcigarettek is találhatók. Mindez abból adódik, hogy a dohánygyárakban nem végeznek tekiismeretes, minőségi munkát.

— megjárta az egy csomag cigarettával, mert kevesebb volt benne az előirtnál. Tegnapi is néhány dohánybottban felbontottunk pár csomag Kossuthot s megdöbbentettük, hogy azok valóban hiányosok. A címkek, mint gyártó üzemet, a debreceni és sátorajai helyi dohánygyárakat jelölték meg.

Minthogy ez a hiba már igen gyakori, a dohánygyárak fokozottabb mértékben ellenőrzik a csomagolást s főleg az automatagépek javítását, karbantartását szorgalmazzák. Rosszul működik az automata, rosszul csomagolt — ennek oka az automata felületen javítás. Mind a debreceni, mind a sátorajai helyi gyárakban sürgősen tegyék meg az intézkedéseket a hibák kijavítására s ne forduljon elő, hogy a dolgozók egy csomag cigaretta helyett 23-at, 24-et kapjanak

Dr. Gár...  
1935 ős...  
helyzet...  
öntés is...  
ári...  
rothadt...  
dolgozók...  
nyomor...  
betegség...  
jutott...  
1953 á...  
gyűlése...  
gye egész...  
megbeszél...  
káját, me...  
segítési...  
adatait...  
társnak...  
segítési...  
nyelvel...  
minimál...  
számolni...  
egész sor...  
létesült, m...  
egészség...  
A többek...  
rendelőit...  
pus bölcs...  
sok nyári...  
bölcsőde...  
szokást az...  
ket a nép...  
dolgozó ne...  
delmében...  
Hajdú-B...  
segítési he...  
bel hasonl...

Márciu...  
gyei bizot...  
rok megtá...  
sel kaposo...  
joros Istva...  
kum DISZ...  
temmel...  
különösen...  
meg a figy...  
a vasall...  
kik külön...  
nél több...  
úgy lesz...  
így tudna...  
korlati m...  
tergagép...  
három, ne...  
pet haszn...  
Nem fel...  
Majoros...  
femgyűjté...  
A nevelő...  
igazgató...  
jelölje a...  
vezetőket...  
gyűjtési...  
szerzett a...  
Április...  
elvtárs az...  
díján ket...  
hívta fel...  
nak becs...  
hónap sik...  
eredmény...

Hatva...  
szineslém...  
előírt me...  
meg a fo...  
azonnal h...  
gyűjtéshez...  
hordták...  
forgácsot...  
kok pedig...  
rázták me...  
nak a fé...

Csütörtö...  
kor az O...  
feldiszjett...  
forogni ke...  
rekek. A...  
dik sors...  
346 húzás...  
mint 34.60



### Szigorúan vonják felelősségre azokat, akik a vetésben legeltetnek

Megyénkben sok helyen elharapódzott az a szokás, hogy az állásokat a fiatal, zöldülő vetésbe engedik legeltetni. Felelőtlenül nem is gondolnak arra, hogy milyen nagy kárt okoznak a zseme növényben, össze döngöltetik, letiportatják, aminek következtében sok-sok mázsa terményel károsítják meg magukat, ugyanakkor az országot is. Tanácsos szerveink fokozottabban ellenőrzik a határt, s szigorúan a helyeken, ahol észreveszik, hogy a vetésbe engedik a jószágot, kíméletlenül vonják felelősségre, büntessék meg a tulajdonosokat, akik a dolgozó nép asztaláról veszik el a kenyereket.

### Megkezdtek a rizs vetését az újirazi Lenin tszcs-ben

Veszabadulásunk ünnepén kapta meg az újirazi Lenin tszcs az ország legjobb rizstermelő szövetkezeté címét és a 3000 forintos jutalmát. Három évre termelnek ott rizst — és a múltévi eredményükkel méltónak bizonyultak a kitüntetésre.

1952-ben 28 holdas rizstelen minden munkát — a vetést, árasztást, gyomlálást, araszt — a legjobb időben végezték. A jó munka eredménye meg is volt: 32 mázsa rizstermelés takarítottak be — egy holdról több mint 7500 forint volt a bevételük. A helyi öntözősi lehetőségek még nagyobb felhasználására tovább növelték az éven az öntözött területet. A téli hónapokban saját erejükkel készítették el egy újabb 30 holdas rizstelen földmunkát. Kitenyven-száz ember dolgozott naponta a telep építésénél, még az asszonyok is ott szorgoskodtak, a döngölést csaknem teljesen ők végezték. Április 4-re elkészültek az új rizstelen építésével. A napokban megérkezett a Lenin tszcs-be a vetőmágnak is, s minden nap figyelték, mikor lehet kezdeni a vetést. Szerdán reggel aztán két erőgéppel hozzákezdtek a rizs vetéséhez. Mindent gondosan előkészítettek, s úgy tervezik, hogy április 10-re földben lesz mind az 58 holdon a rizs és utána megkezdhetik az árasztást is.

### A debreceni Építőipari Technikum sikere

Különböző építőipari technikumok legjobb tanulói versenyeztek április első napjaiban Budapesten az építésügyi minisztérium vándorversenyéért. A német versenyből a debreceni Építőipari Technikum került ki győztesen. Első tanfolyam között háromból első helyezettől pedig negyedik helyezést ért el.

Különösen jó eredmény született a sztahanovista falazásnál. A debreceniek két hibaponttal lettek elsők, míg az utánuk következő pécsi technikumnak 10 hibapontja volt. E győzelem első sorban Pozsonyi Zoltán Kossuth-díjas sztahanovista közműves elvtársnak köszönhető, aki értékes gyakorlati tapasztalatokat adott át a technikum hallgatóinak.

### Új filmalkotások a filmszínházak műsorán

Számos új, kiváló filmalkotás kerül közönség elé Debrecen filmszínházainak az előkövetkező hetek során. Ezek között egy új magyar filmvígjáték is, melynek címe: „Ifjú szívvel”. Két fiatal, Dani János és Szives Kati tanuló-eit eleveníti fel. A két főszerepet Soós Irma és egy fiatal főiskolai hallgató, Földi Teri alakítja, rajtuk kívül több népszerű, közismert művészt szerepel a filmben. Többek között Gózon Gyula, Pécsi Sándor, Lajabár Kálmán, Besse-nyi Ferenc és Ferrari Violetta.

A közeli napokban mutatják be a filmszínházak „A köpeny” című olasz játékfilmét is, melyet Gogol a nagy klasszikus orosz író halálának 100. évfordulójára készítettek.

Új román játékfilmeket is láthatunk rövidesen „Zürzavaros éjszaka” címen.

### Második Békekölcsön II. sorsolása Ózdon

117.000 drb nyeresemény és 59.000 drb törlesztés csaknem 60 millió forint értékben. 1953 április 9., esütörtök délután 4 órától ünnepélyes megnyitót, utána sorsolás. 1953 április 10., péntek délután 4 órától sorsolás. 1953 április 11., szombat délután 4 órától sorsolás. 1953 április 12., vasárnap délelőtt 10 órától sorsolás. A sorsolás nyilvános.

### PÁRTHIREK

#### MEGYEI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Értesítjük a káderoktatás pol. gazd. szak 1. előfolyama konferenciájának vezetőit, hogy ma, csütörtökön délután 2 órákor részükre konferenciát tartunk a Pártoktatás Házában.

A Szilajm elvtárs művelő tanálműhely vezetői hallgatói részére 1. hó 10-én pénteken reggel 8 órakor a Pártoktatás Házában konferenciát tartunk.

#### VÁROSI PARTBIZOTTSÁG KÖZLEMÉNYEI:

Tszcs, Állami Gazdaság és tanügyi pártbizottság elvtársainak 11. sz. szombatán reggel 8 óráig kezdettel értekezletet tartunk a Városi Pártbizottság megbeszélési osztályán. Kérjük a titkárság elvtársait pontos megjelenésükre.

#### A Pártoktatás Háza hírei

Értesítjük a Pártoktatás II. előfolyam propagandistáit, hogy a következő konferencia anyaga a SzKB(P) története VIII. fejezete, Iradásony a 6. 7. 8. sz. számú Utmutatóban van meg. Akinek nincs meg, az átveheti a Pártoktatás Házában.

### HIREK

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Felhősebb idő néhány héten, fokozt a Dunántúlon és északon esővel. Mersékelte légáramlás. A éjszakai lehűlés kivált életem kisseb erősségek. A hőmérséklet alig változik. A várható napi közép- és maximumok április 9-én, csütörtökön 10 fok felett lesz.

A VÁROSI TANÁCSHÁZÁN ma délután 4-6 óráig Doka Sándor elvtárs városi tanács tag fogadóórát tart.

A HAJDUSZOBOSZLÓI városi tanács végrehatározott bizottsága értesíti a városi községet, hogy a hajdusoboszlói választási bizottság hivatali helyisége a tanácsházán (Hősök tere 11) emelet 19. és 21. számú szobáiban van. A választási bizottság elnöke: Kapusi Márton, hajdusoboszlói, Luther u. 2. sz. alatti lakos.

A KONZERVÁTORIUM során következő szabadszervezeti elnöksége ma este 8 órakor lesz. Rajcsányi Benjámin tart előadást a népdarokról.

A VÁROSI TANÁCS rendezésében vasárnap délután 10 órakor a Déri Múzeum előadótermében ismeretterjesztő előadás lesz. József Attiláról, Juhász Geza egyetemi tanár által előadást. Mészáros a Dimitrov utcai áll. iskola növendékei adják.

### Előadás a Déri Múzeumban

A Magyar Elektrotechnikai Egyesület debreceni csoportja pénteken délután 5 óráig kezdettel „Altalános villamosenergia gazdálkodás” címmel a Déri Múzeumban előadást tart.

### Megindult a munka a gabonacsocsarólo kipusztítására

A gabona egyik legveszélyesebb kártevője, a gabonafutrinka lárvája, az úgynevezett csocsarólo.

Idén, a tavaszi idő beálltával az ország déli megyéiben jelentkezett a csocsarólo. A munka a veszélyes kártevő kipusztítására azonnal megindult. A helyi mezőgazdasági szervek háji porzógépekkel a növényvédelmi szolgálat egységei pedig nagyteljesítményű „vihar” típusú porzógépekkel kezdtek munkához. Együttesen eddig mintegy 2000 holdon végezték el a porozást s ezzel további sok ezer hold kalászos veszélyeztetettségét szüntették meg.

### Mozik műsora

VIG: 4, 6, 8 órákor: Elő fogások. Eszari lakodalmak. Borzongólvá. BEKE: 4, 6, 8 órákor: Állami Ar. ház. Közvilágítás. METEOR: 5, 6, 7 órákor: Nagy siker miatt porzongólvá: Eszari lakodalmak és Elő fogások. Magyar film. HIRADO: délelőtt 10, 12, 2 órákor: Állami Ar. ház. délután 4, 6, 8 órákor: Indiában. Sines magyarul beszélő szovjet film.

Néprevelő I. Határ út: Döntő fordulat. Néprevelő II. Repülőtér: Sportbeszélget. Néprevelő III. Szabadság: telep. Feledhetően 1919.

A SZERVESTRÁGYA. GYUJTO és Kereskedelmi Vállalat debreceni osztályának értesíti Debrecen városi dolgozóit, hogy a Vállalat 1. évi április 1-től a Hajdú-Bihar Megyei Tisztviselők és Munkások Egyesülésébe olvadt be. — Bem tér 9. sz. alatt levő irodáját április hó 7-ével áthelyezi a Kálvay utca 9. sz. alá. Kérjük a dolgozókat, hogy a Vállalat működésével kapcsolatos dolgokat (díjaztatás, fizetés stb) április 7-től Kálvay utca 9. sz. alatt eszközöljék.

ALKALMAZUNK műszaki és adminisztratív munkavállalókat, valamint vasipari átképzőket. Jelentkezni lehet délután 9-én és 10-én, csütörtökön és pénteken. Hatvan utca 55. sz. alatt reggel 8-4-ig. — AH

STINGL gyártmányú zongora eladó, Vendég u. 26. EGY szőp sportcipő és egy jó tűzőcsizma, Bethlen u. 65.

SZÉKERÉNYEK. Hétfő, szombat, kedd, péntek, szombat, vasárnap. Hétfő, szombat, kedd, péntek, szombat, vasárnap. Hétfő, szombat, kedd, péntek, szombat, vasárnap.

### Újrajátszák a D. Honvéd—D. Lokomotiv mérkőzést

Április 16-án Nyiregyházán kerül sor a megisméltendő mérkőzésre

Március 22-én a nagyerdői stadionban játszották le a D. Honvéd—D. Lokomotiv mérkőzést. A találkozó a 11. forduló 38. percében 2:1-es Honvéd vezetéssel fejeződött. Az egyik Honvéd játékos kézzel ütötte ki a kapuból a labdát, a Játékvizsgáló 11-es helyett szögletűt ítélt — miután a szurkolók egyrésze benyomult a játékterembe és tüntetett a Játékvizsgáló ítélete ellen.

Az ügyben az OTSB mellett működő labdarúgó társadalmi szövetség felelősi bizottsága négy tárgyalást tartott. A félévesekaut mérkőzés ügyében szerdán este mondták ki a döntést: megisméltették a félévesekaut mérkőzés eredményét és elrendelték, hogy a mérkőzést április 16-án, csütörtökön semleges pályán, Nyiregyházán játsszák újra.

A felelősi bizottság Játékvizsgáló mûhiba miatt semmisítette meg a mérkőzést. A Játékvizsgáló Tanács módszertani bizottságának véleményét is meghallgatták. A Játékvizsgáló Tanács Játékvizsgáló okjaira a félbeszakítást, mert a játékosok hibát követtek el. Nem várta ki az öt percet, nem adott módot a Honvéd rendezőinek a rend helyreállítására — eha markolva lefújta a mérkőzést. A bizottság döntése ellen nem fellebbeztek a csapatok. Tausz Játékvizsgáló ellen a Játékvizsgáló Testület fejelemít indít.

Szerdán este tárgyalta még a felelősi bizottság a vasárnap kiállított Kiss Ferenc (D. Honvéd) játékos ügyét is. Kist két hétre tiltották a játékteremtől.

### Javítsák meg kapcsolataikat a DISZ szervezetek a járási TSB-vel

A DISZ szervezetek az elmúlt évben megegyezően 14.815 fiatal mozgósították az MTK testnevelési rendszer próbáinak letételére. Jól végezte feladatát a DISZ a sportalkalmazás terén, egyenként és a Szabad Ifjúság szervezetek rendezett uszodák közötti posta-versenyekre való mozgósítás terén is. A szervezetek munkáján kívül 10 tel. adatként tekintettek a szervezetek a sportokhoz részben fiatal káderes nevelés, több helyen a legjobb DISZ tagokat adták át a sportokhoz munkájának irányítására (Sándor, Hajdú, sáms, Hajdúháza, stb.) jelentős volt az a munka is, amely során a fiatal parasztlányokat vonták be a rendszeres sportolásba. Például Csök, mán, ahol a Kossuth tszcs-ben női asztalitenisz és röplabdacsapat alakult.

A DISZ aktív tevékenysége a sport területén jó eredményeket hozott a fiatalok természetesen való helytállása terén is. A debreceni fiatalok 12 ill. sztahanovistája — mind sportoló. A hihetetlenül gyors fejlődésben Eszenyi Sándor DISZ fiatal a sportban szerzett akaraterevével és alóképességével a munkában az elők között van. A hazafias szemlélet nevelés terén jelentős eredményeket ért el a DISZ az elmúlt évben közel 30 ezer fiatal részt vett a nyári táborokról a szocialista nevelés terén.

Az eredmények mellett még sok hátrányos van. Egyes DISZ szervezetek lebecsülik a sport értékét nem fordítanak gondot az ifjúság széles tömegének a sportolásra való bekapcsolására. A polgári járási DISZ bizottság például egyetlen esetben sem tudatosította az alapszervezetekkel a soronkövetkező sportfeladatokat. Döntő hátrányos volt az elmúlt évben, és ezekben ezen feltétlenül javítani kell, hogy a járási DISZ bizottságok a DISZ alapszervezetek nem álltak 36 kapcsolatban a járási TSB-vel. Vegyük példát a DISZ szervezetek a helyi társadalmi szervezetek, amely 36 kapcsolatot teremtett a berettyóújfalui járási TSB-vel s ennek tudható be, hogy a TSB 51 aktívja közül 47 a DISZ részéről kivétel fiatal.

A politikai oktatás lebecsülése a

napjainkban is tapasztalható a megegyezően 14.815 fiatal mozgósították a sportokhoz részben fiatal káderes nevelés, több helyen a legjobb DISZ tagokat adták át a sportokhoz munkájának irányítására (Sándor, Hajdú, sáms, Hajdúháza, stb.) jelentős volt az a munka is, amely során a fiatal parasztlányokat vonták be a rendszeres sportolásba. Például Csök, mán, ahol a Kossuth tszcs-ben női asztalitenisz és röplabdacsapat alakult.

A megnövekedett feladatok a sportmunka területén arra kótelezik a DISZ bizottságokat, alapszervezeteket, hogy többet fordítsanak a sport és testnevelés fejlesztésére, amely első sorban az ifjúság ügyre. Pártunk Központi Vezetőségének 1952 június 28-i határozata kimondja, hogy a DISZ politikai nevelés és szervező munkáján kívül, bátrabban foglalkozzék az ifjúság sport és kulturális nevelésével. Pártunk határozata következtében tezi valamennyi DISZ szervezet számára, hogy rendszeresen foglalkozzék az ifjúság sportolási feladataival, fordítsanak az ifjúság sportolási feladataival. Ahogyan a magyar ifjúság életének bármely más területén, e terén is a DISZ-nek kell biztosítani a fiatalok szocialista nevelését. El kell érni, hogy DISZ szervezetek munkájában mindegyik évben nyeljenek azok az elvek, amelyek felhasználásával a lenini Komzomony nagy mértékben járult hozzá a szovjet sport, a szovjet fiatalok fejlődéséhez. A lenini Komzomony a magyar ifjúság fejlődésének tekintti és sportolási feladatait terén is követni kell a lenini Komzomony munkáját.

WEISZ ISTVÁN, a DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.

A DISZ megyei biz. elnöke.